



长春市副市长贾丽娜



长春市委教育工委书记,市教育局党组书记、局长黄宪罡



# 长春市教育局举办长春市庆祝第36个教师节大会暨“我身边的好教师”先进事迹报告会

## “我身边的好教师”讲精彩教育故事

9月10日,为庆祝第36个教师节,长春市教育局举办长春市庆祝第36个教师节大会暨“我身边的好教师”先进事迹报告会。长春市优秀教师分享教学经历,向广大教师传授教育心得。本次活动通过“城市晚报直播间”全程直播,让更多人了解此次活动的重要意义和精彩盛况,表达万千网友对老师们辛勤付出的崇高敬意。



长春市副市长贾丽娜为受到表彰的20名教师代表颁发证书



获奖代表

报告会正式开始后,长春市委教育工委书记,市教育局党组书记、局长黄宪罡首先宣读《长春市教育局关于表彰2020年度长春市“我身边的好教师”的决定》。

他指出,一个典型就是一面旗帜,一个模范就是一座丰碑,要求广大教师要牢记立德树人初心,勇当为党育人,为国育人使命,自觉秉承师道,涵养师德,争做新时代四有好教师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人接力谱写教育新篇章。

报告会现场,贾丽娜副市长等领导为受到表彰的20名教师代表颁发证书。获得荣誉的老师们情绪激动,深感荣誉沉甸甸的分量。

贾丽娜副市长发表了热情洋溢的讲话。她在讲话中向全市教师表达了节日的问候和祝福,继而对长春教育一段时期以来所做的工作和取得的成绩表示肯定和鼓励,并对下一步教育工作提出了殷切的希望。

随后,长春市教育局副局长杜影带领教师代表及与会全体教师重温“人民教师誓词”。铿锵有力的誓词表明了作为一名人民教师的使命和责任担当,表达了教师对教育应有的道德情操和仁爱之心,抒发了为教育发展、国家繁荣和民族振兴努力奋斗的决心和信心。

活动现场,7位“我身边的好教师”代表,以《好老师是孩子一起做梦的人》《用坚守托起孩子高飞的翅膀》《做“逐

梦者”的引路人》等为题,分享了他们的从教经历和体会,讲述了他们热爱教育事业、潜心教书育人、关心学生成长和促进教育发展的感人故事。

长春市第二实验小学教师李春艳以《好老师,我的梦!》为题讲述自己在教育事业中做出的努力与贡献,她说道:“做一个好老师,就要让自己在课堂上扎根,在讲台上发光,三尺讲台,需要四季耕耘,终身学习是作为好老师最大的底气。”

长春市实验幼儿园曲莹老师充满激情地和各位教师分享自己教书育人的感受,她说:“教书育人是爱的奉献,也是爱的传递,更是爱的成长,二十多年幼教经历,我陪孩子们长大,孩子们伴我成长。”

长春市台北明珠学校教师窦继红介绍了她打造精品网课的探索和成长之路,正是因为对于教育的这份热爱,她刻苦钻研网络信息技术,她深知未来是信息的时代,要想培养面向未来的人才教师要先行,目前窦继红老师已经开设直播课156节,直播间点击量已经超过60万,获得广泛的影响力。

据长春市教育局副局长董妍介绍,“我们用了近两个月的时间,对全市中、省、市直的学校,包括幼儿园的全体教师,近10万人进行了综合评选,评选出60位我身边的好教师,激励广大教师立德树人、奋进担当,这60名“我身边的好教师”是全市广大教师的优秀代表,他们以黄大年、郑德荣同志为榜样,不忘初心、牢记使命,全面贯彻党的教育方针,自觉践行社会主义核心价值观,彰显了新时代人民教师无私奉献、甘为人梯的师德风采。

桃李不言,下自成蹊。各位优秀老师默默付出、辛勤耕耘,不畏艰辛,不辞辛苦,他们用一件件感人的事迹,一个个动人的细节将激励更多的教师与他们携手同行,继续发光发热,为教育事业贡献自己的一份力量,共同推动长春市教育事业走向更加光明的未来。/城市晚报全媒体记者 刘喧 实习生 陈琳君 报道 蒋盛松 摄

一个典型就是一面旗帜,一个模范就是一座丰碑,要求广大教师要牢记立德树人初心,勇当为党育人,为国育人使命,自觉秉承师道,涵养师德,争做新时代四有好教师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人接力谱写教育新篇章。



扫码回看活动直播

### 七位教师代表讲精彩教育故事



李春艳老师



曲莹老师



窦继红老师



侯莹莹老师



高文铭老师



杨明老师



盛守堂老师



重温“人民教师誓词”